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1. Загальні відомості про навчальну дисципліну 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні принципи, 

доктринальні засади, правові джерела, окремі поняття, терміни, визначення, 

дефініції, юридичні категорії та інститути загальної та особливої частин 

цивільного процесуального права; правові норми та наукові погляди щодо 

розгляду і вирішення справ у порядку цивільного судочинства, а саме: поняття 

та види цивільного судочинства, процесуальний статус осіб, які здійснюють 

правосуддя та учасників судового процесу, поняття та класифікація доказів, 

судові рішення, особливості здійснення позовного, наказного та окремого 

проваджень, питання перегляду судових рішень, окремі аспекти, пов’язані з 

виконанням судових рішень та контролю за їх виконанням, особливості 

провадження у справах за участю іноземних осіб. 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Цивільний процес» є 

досягнення всебічного глибокого розуміння здобувачами вищої освіти природи 

і суті цивільних процесуальних правовідносин, підготовка до практичної 

діяльності висококваліфікованих спеціалістів із всебічним знанням цивільного 

процесуального права; усвідомлення значення норм права, що регулюють 

різноманітні форми захисту прав, свобод, законних інтересів фізичних та 

юридичних осіб, засвоєння теоретичних положень науки цивільного процесу, 

ознайомлення з порядком розгляду і вирішення цивільних справ, формування у 

здобувачів вищої освіти відповідних професійних компетенцій щодо 

правильного застосування отриманих знань та правових норм при вирішенні 

конкретних завдань. 

 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Цивільний процес» є 

формування у здобувачів вищої освіти системи науково-теоретичних та 

практичних знань з цивільного процесуального права, визначення та розкриття 

змісту процесуальних понять, категорій та інститутів цивільного процесуального 

права, засвоєння сутті цивільних процесуальних правових категорій, змісту 

цивільних процесуальних правових інститутів, об’єктивних закономірностей їх 

розвитку, навчання розумінню конкретного змісту норм цивільного та 

цивільного процесуального законодавства, оволодіння навичок самостійної 

практичної роботи з відповідними нормативно-правовими актами, тлумачення їх 

та правильного застосовування при вирішенні конкретних справ. 

 

Пререквізити:  
юридична деонтологія; теорія держави та права; історія держави і права; 

основи філософії права; основи соціології; основи політології; цивільне право; 

 

Постреквізити: 

природноресурсне право; трудове право; міжнародний захист прав 

людини; міжнародне приватне право; кримінальний процес. 
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Компетентності відповідно до першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти ступеня бакалавр зі спеціальності 081 «Право» 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

у галузі правничої діяльності. 

Загальні 

компетентності 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства; усвідомлення цінності 

громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК14. Цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності. 

ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції 

та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як 

найвищої соціальної цінності, розуміння її правової 

природи. 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також 

прецедентну практику Європейського суду з прав 

людини. 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути 

права, щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і 

цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та 

обґрунтовувати правові позиції. 

 

Здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ступеня бакалавр зі спеціальності 081 «Право» повинні продемонструвати 

такі результати навчання: 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 
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РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 

доступно і зрозуміло. 

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 
РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні: 

знати: 

 стан основних проблем науки цивільного процесу;  

 функції судової влади в системі державної влади та форми її здійснення;  

 суть і значення цивільної процесуальної форми;  

 поняття й значення цивільних процесуальних правовідносин, їх місце в 

механізмі правового регулювання;  

 правовий статус суду та учасників судового процесу, їх процесуальні 

права та обов’язки;  

 зміст правових інститутів, сутність цивільних процесуальних правових 

категорій;  

 систему процесуальних актів та вимоги, яким вони повинні відповідати; 

порядок реалізації судових постанов і рішень; 

 діючі норми цивільного та цивільного процесуального права. 

 

вміти: 

 самостійно аналізувати акти цивільного процесуального законодавства; 

 правильно тлумачити та застосовувати норми цивільного процесу в 

процесі роботи за юридичною спеціальністю;  

 використовувати дані науки цивільного процесу для вирішення 

професійних завдань;  

 складати цивільні процесуальні документи та ділову документацію;  

 аргументувати власну точку зору та прийняте за конкретним завданням 

рішення. 
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Структура навчальної дисципліни 

 

 

Тема 1. Загальні положення цивільного процесуального права України 

Форми захисту прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних 

осіб. Поняття цивільного процесуального права, його предмет, метод і система. 

Значення цивільного процесуального права, його співвідношення з іншими 

галузями права. Законодавство про цивільне судочинство. 

Предмет і система науки цивільного процесуального права. 

Поняття цивільного судочинства, його завдання та види. Стадії судового 

процесу. 

Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система.  

Обов’язковість судових рішень. 

 

 

Тема 2. Принципи цивільного процесуального права 

Поняття, система та значення принципів цивільного процесуального права, 

їх класифікація. Конституційні принципи цивільного процесуального права. 

Правові аксіоми у цивільному судочинстві. Принципи, закріплені 

законодавством про судочинство. Загальноправові принципи. Принципи 

правосуддя. Галузеві принципи цивільного судочинства. Верховенство права. 

Повага до честі і гідності, рівність усіх учасників судового процесу перед 

законом та судом. Гласність і відкритість судового процесу та його повне 

фіксування технічними засобами. Змагальність сторін. Диспозитивність. 

Пропорційність. Обов’язковість судового рішення. Забезпечення права на 

апеляційний перегляд справи. Забезпечення права на касаційне оскарження 

судового рішення у випадках, встановлених законом. Розумність строків 

розгляду справи судом. Неприпустимість зловживання процесуальними 

правами. Відшкодування судових витрат сторони, на користь якої ухвалене 

судове рішення. 

 

 

Тема 3. Цивільні процесуальні правовідносини 

Поняття та ознаки цивільних процесуальних правовідносин. Передумови 

виникнення цивільних процесуальних правовідносин. Підстави виникнення 

цивільних процесуальних правовідносин. Структура цивільних процесуальних 

правовідносин. Елементи цивільних процесуальних правовідносин.  

Суд як суб’єкт цивільних процесуальних правовідносин. Склад суду. 

Визначення складу суду. Порядок вирішення питань при колегіальному розгляді 

справи. Правовий статус суддів у цивільному процесі. Відвід (самовідвід) судді. 

Підстави для відводу (самовідводу) судді. Порядок  вирішення заявленого 

відводу та самовідводу. Наслідки відводу суду (судді). 

 Присяжні у цивільному процесі, їх правовий статус.  

 

 

Тема 4. Правовий статус учасників судового процесу 
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Поняття та елементи цивільних процесуальних правовідносин. Підстави і 

передумови їх виникнення. 

Суб’єкти цивільних процесуальних правовідносин, їх класифікація, права та 

обов’язки. Особи, які здійснюють правосуддя. Учасники судового процесу. Зміст 

та об’єкт цивільних процесуальних правовідносин. Цивільна процесуальна 

правоздатність. Цивільна процесуальна дієздатність. Забезпечення захисту прав 

малолітніх або неповнолітніх осіб під час розгляду справи. 

Склад суду. Визначення складу суду. Правове положення суддів у 

цивільному процесі. Порядок вирішення питань при колегіальному розгляді 

справи. Підстави для відводу (самовідводу) судді. Недопустимість повторної 

участі судді в розгляді справи. Підстави для відводу (самовідводу) секретаря 

судового засідання, експерта, спеціаліста, перекладача. Заяви про самовідводи та 

відводи. Порядок вирішення заявленого відводу та самовідводу. Наслідки 

відводу суду (судді). 

Склад учасників справи. Права та обов’язки учасників справи. 

Неприпустимість зловживання процесуальними правами. 

Поняття сторін в цивільному процесі. Позивач. Відповідач. Характеристика 

процесуальних прав та обов’язків сторін. 

Поняття і види процесуальної співучасті, її підстави. Права та обов’язки 

співучасників. 

Поняття належної та неналежної сторони. Умови, порядок і правові 

наслідки заміни неналежного відповідача, залучення до участі у справі 

співвідповідача. 

Поняття та види третіх осіб у судовому процесі. Відмінність третіх осіб від 

співучасників. Треті особи, які заявляють самостійні вимоги щодо предмета 

спору. Треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору. 

Наслідки незалучення у справу третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог 

щодо предмета спору.  

Процесуальне правонаступництво: поняття, види, підстави, правові 

наслідки. Порядок вступу в процес правонаступника, його правове положення. 

Участь у судовому процесі органів та осіб, яким законом надано право 

звертатися до суду в інтересах інших осіб. Процесуальні права органів та осіб, 

яким законом надано право звертатися до суду в інтересах інших осіб. 

Представники. Участь у справі представника. Законні представники. Особи, 

які можуть бути представниками. Особи, які не можуть бути представниками. 

Документи, що підтверджують повноваження представників. Призначення або 

заміна законного представника судом. Повноваження представника в суді.  

Інші учасники судового процесу. Помічник судді. Секретар судового 

засідання. Судовий розпорядник. Свідок. Особи, які не можуть бути допитані як 

свідки. Експерт. Експерт з питань права. Спеціаліст. Перекладач. 

 

 

Тема 5. Цивільна юрисдикція 

Предметна та суб’єктна юрисдикція. Справи, що відносяться до юрисдикції 

загальних судів. Розгляд кількох пов’язаних між собою вимог. Право сторін на 
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передачу спору на розгляд третейського суду. Право сторін на передачу спору на 

розгляд іноземного суду. 

Інстанційна юрисдикція. Суд першої інстанції. Суд апеляційної інстанції. 

Суд касаційної інстанції. 

Територіальна юрисдикція (підсудність). Підсудність справ, у яких однією 

зі сторін є суд або суддя. Підсудність справ за місцем проживання або 

місцезнаходженням відповідача. Підсудність справ за вибором позивача. 

Підсудність справ за участю громадян України, якщо обидві сторони 

проживають за її межами. Виключна підсудність. Передача справи з одного суду 

до іншого. Недопустимість спорів про підсудність. 

 

 

Тема 6. Докази та доказування 

Роль доказів і доказування у судовому процесі. Поняття доказів, їх 

класифікація. Поняття доказування, його стадії. Предмет доказування. Підстави 

звільнення від доказування. Належність доказів. Допустимість доказів. 

Достовірність доказів. Достатність доказів. 

Обов’язок доказування і подання доказів. Підстави звільнення від 

доказування. Подання доказів. Витребування доказів. Огляд доказів за їх 

місцезнаходженням. Огляд речових доказів, що швидко псуються. Судові 

доручення щодо збирання доказів. Виконання судових доручень щодо збирання 

доказів. Оцінка доказів. 

Показання свідка. Пояснення сторін, третіх осіб та їхніх представників. 

Письмове опитування учасників справи як свідків. Допит свідка за заявою 

сторони арбітражного (третейського) розгляду.  

Письмові докази.  

Речові докази. Зберігання речових доказів.  

Електронні докази. Зберігання та повернення оригіналів електронних 

доказів.  

Висновок експерта. Вимоги до висновку експерта. Призначення експертизи 

судом. Обов’язкове призначення експертизи судом. Проведення експертизи на 

замовлення учасників справи. Оцінка висновку експерта судом. Комісійна 

експертиза. Комплексна експертиза. Додаткова і повторна експертиза. Висновок 

експерта у галузі права. Оцінка висновку експерта у галузі права судом.  

Підстави та порядок забезпечення доказів. 

 

 

Тема 7. Процесуальні строки  

Види процесуальних строків. Розумність процесуальних строків. 

Обчислення процесуальних строків. Початок перебігу процесуальних строків. 

Закінчення процесуальних строків. Зупинення процесуальних строків. Наслідки 

пропущення процесуальних строків. Поновлення та продовження 

процесуальних строків. 

 

 

Тема 8. Судові виклики і повідомлення  



9 

 

Поняття судових викликів і повідомлень. Значення та засоби здійснення 

судових викликів і повідомлень. Судові повістки. Зміст судової повістки і 

оголошення про виклик у суд. Порядок вручення судових повісток. Обов’язок 

учасників судового процесу повідомляти суд про зміну свого місця проживання 

(перебування, знаходження) та про причини неявки в судове засідання. Розшук 

відповідача. 

 

 

Тема 9. Судові витрати 

Види судових витрат. Попереднє визначення суми судових витрат. 

Забезпечення та попередня оплата судових витрат. Відстрочення та 

розстрочення судових витрат, зменшення їх розміру або звільнення від їх оплати. 

Витрати на професійну правничу допомогу. Витрати сторін та їхніх 

представників, що пов’язані з явкою до суду. Витрати, пов’язані із залученням 

(викликом) свідків, експертів, спеціалістів, перекладачів, проведенням 

експертиз. Витрати, пов’язані з витребуванням доказів, проведенням огляду 

доказів за їх місцезнаходженням, забезпеченням доказів та вчиненням інших дій, 

необхідних для розгляду справи. Розподіл судових витрат між сторонами. 

Розподіл витрат у разі визнання позову, закриття провадження у справі або 

залишення позову без розгляду. 

 

 

Тема 10. Заходи процесуального примусу 

Поняття процесуального примусу. Підстави і порядок застосування заходів 

процесуального примусу. Види заходів процесуального примусу. Попередження 

і видалення із залу судового засідання. Тимчасове вилучення доказів для 

дослідження судом. Зміст ували про тимчасове вилучення доказів для 

дослідження судом. Привід свідка. Штраф.  

 

 

Тема 11. Наказне провадження 

Поняття наказного провадження. Суть та значення наказного провадження. 

Вимоги, за якими може бути видано судовий наказ. 

Форма і зміст заяви про видачу судового наказу. Підстави для відмови у 

видачі судового наказу. Наслідки відмови у видачі судового наказу. 

Порядок розгляду заяв про видачу судового наказу. Зміст судового наказу. 

Надіслання боржникові копії судового наказу. 

Форма і зміст заяви про скасування судового наказу та строки її подання. 

Розгляд заяви про скасування судового наказу. Набрання судовим наказом 

законної сили та видача його стягувачеві. Виправлення помилки в судовому 

наказі, визнання судового наказу таким, що не підлягає виконанню, відстрочення 

чи розстрочення його виконання. 

 

 

Тема 12. Позовне провадження 
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Поняття і суть позовного провадження. Поняття позову. Види позовів. 

Підстави і види забезпечення позову. Зустрічне забезпечення. Скасування 

зустрічного забезпечення. Скасування заходів забезпечення позову. 

Відшкодування збитків, заподіяних забезпечення позову. 

Заяви по суті справи, їх види. Позовна заява, її зміст і форма. Документи, що 

додаються до позовної заяви. Пред’явлення позову. Залишення позовної заяви 

без руху, повернення заяви, відмова у відкритті провадження у справі. Відкриття 

провадження у справі.  

Підготовче провадження. Захист відповідача від пред’явленого позову. 

Відзив, заперечення та зустрічний позов. Підготовче засідання та порядок його 

проведення. Судові рішення у підготовчому засіданні. 

Врегулювання спору за участю судді. Порядок призначення та проведення 

врегулювання спору за участю судді.  

Відмова позивача від позову, визнання позову відповідачем. Мирова угода 

сторін. 

Завдання і строки розгляду справи по суті. Участь у судовому засідання в 

режимі відео конференції. Відкриття розгляду справи по суті. З’ясування 

обставин справи та дослідження доказів. Судові дебати та ухвалення рішення. 

Фіксування судового процесу. Зупинення і закриття провадження у справі. 

Залишення позову без розгляду. 

Особливості позовного провадження у справах про визнання 

необґрунтованими активів та їх витребування. 

 

 

Тема 13. Окреме провадження 

Поняття окремого провадження. Види справ, що розглядаються в порядку 

окремого провадження. Порядок розгляду справ окремого провадження. 

Розгляд судом справ про обмеження цивільної дієздатності фізичної особи, 

визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності 

фізичної особи. 

Розгляд судом справ про надання неповнолітній особі повної цивільної 

дієздатності. 

Розгляд судом справ про визнання фізичної особи безвісно відсутньою або 

оголошення її померлою. 

Розгляд судом справ про усиновлення. 

Розгляд судом справ про встановлення фактів, що мають юридичне 

значення. 

Розгляд судом справ про відновлення прав на втрачені цінні папери на 

пред’явника та векселі. 

Розгляд судом справ про передачу безхазяйної нерухомої речі у комунальну 

власність. 

Розгляд судом справ про визнання спадщини відумерлою. 

Розгляд заяви про надання особі психіатричної допомоги у примусовому 

порядку. 

Розгляд судом справ про примусову госпіталізацію до 

протитуберкульозного закладу. 
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Розгляд судом справ про розкриття банками інформації, яка містить 

банківську таємницю, щодо юридичних та фізичних осіб. 

Розгляд судом справ про видачу і продовження обмежувального припису. 

 

 

Тема 14. Судові рішення 

Поняття і види судових рішень. Порядок ухвалення судових рішень та 

постановлення ухвал, їх форма. Зміст ухвали суду. Окремі ухвали суду. 

Законність і обґрунтованість судового рішення. Питання, які вирішує суд під час 

ухвалення рішення суду. Зміст рішення суду. Проголошення судового рішення. 

Виправлення описок та арифметичних помилок у судовому рішенні. 

Додаткове рішення суду. Роз’яснення судового рішення. Вручення судового 

рішення. Набрання рішенням суду законної сили. 

Справи, що розглядаються в порядку спрощеного позовного провадження. 

Особливості розгляду справи в порядку спрощеного позовного провадження. 

Заочний розгляд справи, умови та порядок його проведення. Порядок і строк 

подання заяви про перегляд заочного рішення, її форма та зміст. Дії суду після 

прийняття заяви про перегляд заочного рішення. Порядок розгляду заяви про 

перегляд заочного рішення. Скасування та оскарження заочного рішення. 

Законні сила заочного рішення. 

 

 

Тема 15. Перегляд судових рішень 

Поняття та сутність апеляційного провадження. Суди апеляційної інстанції. 

Право апеляційного оскарження. Строк на апеляційне оскарження. Форма і зміст 

апеляційної скарги, порядок її подання. Відкриття апеляційного провадження. 

Апеляційний розгляд. Повноваження суду апеляційної інстанції. Постанова суду 

апеляційної інстанції.  

Поняття та сутність касаційного провадження. Суд касаційної інстанції. 

Право касаційного оскарження. Строк на касаційне оскарження. Форма і зміст 

касаційної скарги, порядок її подання. Відкриття касаційного провадження. 

Касаційний розгляд. Повноваження суду касаційної інстанції. Постанова суду 

касаційної інстанції. 

Підстави перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними 

обставинами. Строк подання заяв про перегляд судових рішень за 

нововиявленими або виключними обставинами. Форма і зміст заяви. Розгляд 

заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими або виключними 

обставинами. 

 

 

Тема 16. Виконання судових рішень у цивільних справах. Судовий 

контроль за виконанням судових рішень 

Поняття і значення виконавчого провадження. Добровільне виконання 

судових рішень. Органи і посадові особи, які здійснюють виконання судових 

рішень. Судові рішення, що підлягають негайному виконанню.  
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Учасники виконавчого провадження. Місце виконання рішення. Строки, 

порядок та умови здійснення виконавчого провадження. 

Звернення судових рішень до виконання. Зміст виконавчого листа, строк 

пред’явлення його до виконання. Видача дубліката виконавчого листа або 

судового наказу. Поновлення пропущеного строку для пред’явлення 

виконавчого документа до виконання. 

Мирова угода в процесі виконання. 

Відстрочення і розстрочення виконання, зміна чи встановлення способу і 

порядку виконання судового рішення. Зупинення виконання судового рішення. 

Тимчасове влаштування дитини до дитячого або лікувального закладу. 

Оголошення розшуку боржника або дитини, привід боржника. Вирішення 

питання про примусове проникнення до житла чи іншого володіння особи. 

Звернення стягнення на грошові кошти, що належать іншим особам, та нерухоме 

майно, право власності на яке не зареєстровано в установленому законом 

порядку. Тимчасове обмеження у праві виїзду за межі України. Заміна сторони 

виконавчого провадження. Визначення частки майна боржника у майні, яким він 

володіє спільно з іншими особами. Поворот виконання рішення, постанови. 

Особливості повороту виконання в окремих категоріях справ.  

Судовий контроль за виконанням судових рішень. Право на звернення із 

скаргою до суду. Строки для звернення зі скаргою. Розгляд скарги. Судове 

рішення за скаргою. Виконання ухвали суду. 

 

Тема 17. Провадження у справах про оскарження рішень третейських 

судів, оспорювання рішень міжнародних комерційних арбітражів 

Оскарження рішення третейського суду, оспорювання рішення 

міжнародного комерційного арбітражу. Форма і зміст заяви про скасування 

рішення третейського суду, міжнародного комерційного арбітражу. Відкриття 

провадження у справі. Підготовка справи до розгляду. Судовий розгляд справи. 

Підстави для скасування рішення третейського суду. Підстави для скасування 

рішення міжнародного комерційного арбітражу. Ухвала суду у справі про 

скасування рішення третейського суду, міжнародного комерційного арбітражу. 

Порядок оскарження постанов міжнародного комерційного арбітражу щодо 

наявності у нього компетенції, винесених в порядку розгляду питань 

попереднього характеру. 

 

 

Тема 18. Визнання та виконання рішень іноземних судів, міжнародних 

комерційних арбітражів в Україні, надання дозволу на примусове виконання 

рішень третейських судів 

Умови визнання та виконання рішення іноземного суду, що підлягає 

примусовому виконанню. Строки пред’явлення рішення іноземного суду до 

примусового виконання. Суди, що розглядають справи про надання дозволу на 

примусове виконання рішення іноземного суду. Порядок подання та розгляду 

клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішення іноземного 

суду. Підстави для відмови у задоволенні клопотання про надання дозволу на 
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примусове виконання рішення іноземного суду. Звернення до примусового 

виконання рішення іноземного суду.  

Умови визнання рішення іноземного суду, що не підлягає примусовому 

виконанню Порядок подання клопотання про визнання рішення іноземного суду, 

що не підлягає примусовому виконанню. Розгляд клопотання про визнання 

рішення іноземного суду, що не підлягає примусовому виконанню.  

Умови визнання та надання дозволу на виконання рішення міжнародного 

комерційного арбітражу, якщо його місце знаходиться за межами України. 

Порядок і строки подання заяви про визнання і надання дозволу на виконання 

рішення міжнародного комерційного арбітражу. Форма і зміст заяви про 

визнання і надання дозволу на виконання рішення міжнародного комерційного 

арбітражу. Порядок розгляду заяви про визнання і надання дозволу на виконання 

рішення міжнародного комерційного арбітражу. Підстави для відмови у визнанні 

і наданні дозволу на виконання рішення міжнародного комерційного арбітражу. 

Добровільне виконання рішення міжнародного комерційного арбітражу про 

стягнення грошових коштів. Надання дозволу на виконання рішення 

міжнародного комерційного арбітражу, якщо місце арбітражу знаходиться на 

території України. 

Провадження у справах про надання дозволу на примусове виконання 

рішень третейських судів. 

Провадження у справах за участю іноземних осіб. Процесуальні права та 

обов’язки іноземних осіб. Підсудність судам України цивільних справ з 

іноземним елементом. Звернення суду України із судовим дорученням про 

надання правової допомоги до іноземного суду або іншого компетентного органу 

іноземної держави. Зміст і форма судового доручення про надання правової 

допомоги. Виконання в Україні судових доручень іноземних судів. Виконання 

судового доручення іноземного суду про вручення виклику до суду чи інших 

документів. Виконання судових доручень закордонними дипломатичними 

установами України. 

 

 

Тема 19. Відновлення втраченого судового провадження 

Порядок відновлення втраченого судового провадження. Особи, які мають 

право звертатися до суду із заявою про відновлення втраченого судового 

провадження. Підсудність заяви про відновлення втраченого провадження. 

Форма і зміст заяви про відновлення втраченого судового провадження. 

Наслідки недодержання вимог до форми та змісту заяви, залишення заяви без 

розгляду чи відмова у відкритті провадження за заявою. Розгляд заяви про 

відновлення втраченого судового провадження. Ухвала суду за наслідками 

розгляду заяви про відновлення втраченого судового провадження. Звільнення 

заявника від судових витрат. 

 

 

Тема 20. Провадження у справах за участю іноземних осіб 

Процесуальні права та обов’язки іноземних осіб. Підсудність судам України 

цивільних справ з іноземним елементом. Звернення суду України із судовим 
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дорученням про надання правової допомоги до іноземного суду або іншого 

компетентного органу іноземної держави. Зміст і форма судового доручення про 

надання правової допомоги. Виконання в Україні судових доручень іноземних 

судів. Виконання судового доручення іноземного суду про вручення виклику до 

суду чи інших документів. Виконання судових доручень закордонними 

дипломатичними установами України. 

 

 

Консультативна допомога кафедри 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань науково-

педагогічних працівників кафедри. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(kcpnnipp@gmail.com; kalinyuk_a@naiau.kiev.ua), месенджерів і платформи 

Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 

 

 

 

mailto:kcpnnipp@gmail.com

